

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ВСТРЕЧИ

7 декабря в нашем районе побывали представители избирательного блока «Наш дом — Россия» и один из семи кандидатов в депутаты Госдумы по Канскому избирательному округу — Юрий Васильевич Иванов, глава администрации Дзержинского района.

ИДР представляли руководитель краевого отделения движения, первый заместитель губернатора края Евгений Яковлевич Васильев и ректор Красноярского госуниверситета, доктор наук, академик Николай Дмитриевич Подуфалов.

В Кодкинске они постречались с членами Бюджетной комиссии (в ДК «Рассвет») и служащими ОИТУ УП-288 (бывшее К-100), в Тегаре — с работниками лесхоза и другими жителями поселка.

Встречи проходили в рамках предвыборной агитационной работы. «Наш дом — Россия» на сегодняшний день единственный блок, отправивший своих представителей в наш район для агитации «живьем». Бряд ли нам еще предоставится возможность до выборов пообщаться напрямую с членами других партий и движений.

ДОМ ПРИНЯТ

8 декабря государственная комиссия подписала акты по приемке в эксплуатацию КПД-131. В ближайшие дни люди получат ордера и начнется заселение еще одного дома в районном центре.

ПРАЗДНИК СООБЩА

В ДК культуры п. Тагара 3 декабря состоялся праздник в честь Дня инвалида. Организовали и провели его, как обычно действуя вместе, работники ДК и библиотеки.

Пришли с поздравлениями в этот день глава администрации поселка А. Е. Панин и его заместитель В. Н. Багуджинова. От районного отдела соц. защиты всем инвалидам были вручены денежные пособия. Участники же художественной самодеятельности (а это и взрослые, и дети) преподнесли свой подарок: замечательную концертную программу с песнями, танцами, шутками. За что им зрители и организаторы очень благодарны. Детям-инвалидам были вручены небольшие подарки. А для всех устроено чаепитие.

Спонсорами вечера явились: Г. Стукалов («Стрелы»), А. Штоббе («Фаворит») и Л. Давыдова.

БЛАГОПОЛУЧИЕ МНОГИХ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА В НЕМАЛОЙ СТЕПЕНИ ЗАВИСИТ ОТ СЛАЖЕННОСТИ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ КОДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «НЕФТЕПРОДУКТ». С ЕГО НАЧАЛ ДИЛНИКОМ К. Ф. УСОВЬЦЕВЫМ СЕГОДНЯ БЕСЕДУЕТ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ.

— Константин Федорович, раньше вы возглавляли Кежемскую нефтебазу. Давно ли вы в новой должности, и с какой целью создано муниципальное предприятие? — С 13 мая с. г. я организовала наше предприятие администрация Кежемского района в связи с нерентабельностью государственного предприятия «Красноярскнефтепродукт». Это было сделано еще и потому, что топливно-энергетический комплекс сегодня закупается только на кредиты. Если их мне дают и они оформляются на меня, то какой смысл, какая необходимость делать это через «Красноярскнефтепродукт»? Никакой.

Кежемская нефтебаза осталась государственным предприятием, но, думаю, это до поры, до времени. Дело в том, что администрация района вышла с ходатайством перед «Красноярскнефтепродуктом» о передаче его в муниципальную собственность, и есть надежда, что оно будет удовлетворено. В таком случае снабжение горючим всего района пойдет через нас, и мы будем брать кредиты, оформлять заявки, заключать договоры, заводить дизельное, бензин, масла... — Что вы сегодня имеете?

— Во-первых, заледевшую нефтебазу (на базе бывшей передвижной мехкомбы № 8), где установлены емкости на 900 кубометров (800 тонн). Во-вторых, примерно таких же объемов емкости установлены неподалеку от Кодинской городской заправочной станции — для ее подпитки. Эти

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Находим взаимопонимание

резервные запасы предназначены также для решения оперативных вопросов по снабжению горючим некоторых поселков. Будем открывать безвозвратную станцию в Заледеево, для чего готовим документы на лицензирование. Надо и там людей поддерживать.

— А кому принадлежит Кодинская АЭС, о которой вы упоминали?

— Около шести-семи лет назад ее начало строить управление капитального строительства (рук. Кодратенко), и дела вначале шли здорово, но... финансы подвинули — их не хватало. УКС предложило «Красноярскнефтепродукту» купить «незавершенку», тот отказался — то ли цена показалась высокой, то ли еще что. Дотраивать станцию взялась ПКА «Кола-лес» (ныне — АО) и сделала очень

много, понесла большие затраты, но этого не смогла окупить объемами работ, и тогда на помощь пришла администрация района, вложив свои средства. В прошедшем месяце АЭС вошла в строй действующих объектов. Несмотря на то, что наибольшая ее доля принадлежит АО «Кола-лес», она

носит статус муниципальной и находится под нашей непосредственной опекой.

— Как обстоят дела с ГСМ? Хватит ли их, чтобы дойти до навигации?

— Восточная часть района обеспечивается Кежемской нефтебазой. Насколько мне известно, запасы горючего имеются здесь в достаточном количестве. По поводу об этом, без учета выписки МПП ЖХХ — это предприятие, как и учреждение ОИТУ УП-288, заводит топливо для себя самостоятельно и своими силами. Здесь, в нижней части района, на наш адрес поступили на Каруду 110 тонн зимнего дизельного топлива, и на подходе еще 400 тонн. Поэтому, считая, до навигации больших проблем не должно быть. Хотя сбор кое-где возможен. Например, сегодня в сложной ситуации

оказались нонпедокурты — нужно срочно завезти им дизтопливо.

— Как складываются взаимоотношения с районной администрацией?

— Ей нужно отдать должное: абсолютно все вопросы решаются. Можно ли желать лучшего? Я постоянно встречаюсь со своими коллегами, общаемся с ними мнениями, и должен отметить, что такое взаимопонимание с главой администрации, как у нас, далеко не во всех районах. Все говорит: «Дай», а о том, где и как это взять — ни слова. У нас же — по-другому: говорим Говоровскому адресу, предлагаем механизм расчетов, а потом уже обращаемся с просьбой сделать проплату и не забывать о казке. По-деловому все происходит, и без проволочек.

— Каков штат вашего предприятия, и где находится контора?

— В Заледеево у нас четыре сторожа, оператор и механик, машинист, в Кодкинске я, главный инженер С. Н. Усовцев, инженер С. Потимко. Арсентьев кабинет у отдела сельского хозяйства районной администрации, который, в свою очередь, арендует кабинеты у Дирекции по подготовке к заповеднику Ложь — волоконщикша БогЭС. Нам, в принципе, нужна еще только одна комната для бухгалтера — и все. Так что какое-то отдельное здание — контору, строить мы не будем, да и квартиру покупать пока тоже не собираемся.

Зинаида В. ЗЫКОВ

КОНКУРС «РЕКЛАМА»

Только не „СП“!

Да, дорогие мои земляки, сто раз хочу вам всем повторить: только не «СП» («Советское Приангарье») исключайте из своего списка газет, выпускаемых на 1996 год! Запомните — без «СП» и жизнь не будет! Не верьте! А вот почитайте, о чем я вам поведаю.

Я всегда в «СП» читаю криминальную хроника, вот отсюда и узнал, что вновь украл с перекрестка все световоры. А тут старушка моя в магазин за хлебом да обязывает мне шью зеленым шарфиком. О нет, думаю, завяжу-ка я на шее красный шарф, а то, не дай бог, на меня, зеленую, на перекрестке все машины в сумерках поедут.

И ведь, что вы думаете, подхожу к перекрестку, а там — толпа, «скорая» стоит, несут кого-то на носилках. Смотрю — голова зеленым платком повязана. Так и есть! Говорят, сумерках на этот зеленый платок все машины в сумерках поедут.

А ну, граждане, подумайте, если бы не читал я «СП», да, не знавши ничего, повзвал зеле-

ный шарфик — где бы сейчас был Воистину! — без «СП» и жизнь не в жизни!

А тут читаю вот чудесно последнюю страничку любимой газеты и думаю: жены не редко пишу своим мужьям — дорогой мой, бесценный, поздравляю я тебя с тем-то и тем-то, да и люблю-то я тебя, да желаю-то я тебе того-то и того-то. И все в толк сказать не могу — да чего же она, милая, своим-то словами, сама, вслух, прямо дома не скажет мне все это до души! Неужели никак дома не могут встретиться? А тут вижу, моего друга Ванюшу поздравляет его супружница с днем рождения. Ба, думаю, забыл я об этом, дай, думаю, навею его хоть на следующий день, да поздравлю тоже. Захожу, Мария его выходит из комнаты.

— А где Иван-то! — спрашиваю.

— А вот, — говорит, — посмотри в его комнате, мычит там. Смотрю — в другой комнате и впрямь кровать стоит.

— Он что, здесь и спит? — Да, отвечает Мария. — Мы, как в прошлом году прочита-

ли в книге о супружеской жизни, что с 40 лет надо нам встречаться раз в год для исполнения супружеских обязанностей, так я его и отселил». Сейчас вот почти и не видимся.

— Да, что ты, Мария, я же эту книжку тоже читал. Ведь объявление же потом было, что в книжке этой опечатка была — встречается можно не раз в год, а раз в неделю.

Ах, как вспыхнул у Марии глаз!

Вот видите, даже сексуальную жизнь можно улучшить кому-нибудь, читая «СП»! Воистину, без «СП» и жизнь не в жизни!

А еще, говорят, редакция «СП» вскоре возродит рубрику «По слухам и авторитетно». И все сотрудники редакции заняты сейчас проверкой вот какого очередного слуха. Президент АО БогЭС Ю. Сахарнов, т. к. ему на основной работе теперь, особенно делать нечего, решил податься в депутаты Гос. Думы. Там он, говорят, хочет утвердить новый закон (на основании деятельности АО БогЭС). Так как многие трудятся, хотя им мешают, а то и годами, на равнине, зарплату, все равно упорно, каждый день, ходят на работу, то при входе с каждого такого работающего будет ежедневно брать налог

Если это распространить на всю страну, то уже через несколько месяцев наша страна станет очень богатой. Эх, какая наметается новая жизнь!

И об этой новой жизни опять сообщит нам наше «СП»!

Неужели и теперь вы не поняли, что без «СП» прожить невозможно! Повзрите шью зеленым, ох, простите, красным шарфиком и — в путь, ведь подписаться на любимое «Советское Приангарье» не поздно никогда!

И. К. г. Кодкинск.

ВНИМАНИЕ!

Курс доллара в Сбербанке г. Красноярска на 10.12.95 составляет: покупка — 4600, продажа — 4800 рублей.

ОБМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира в г. Ясном Озёрно-Буржурской области (на претыве участка, близка застроен), на равнине, нога ли духоминутную в г. Кодкинске. Обращаться по тел. 3-35-25 (Тагара) 2388.

17 декабря — выборы в Думу

♦ ПРЕДСТАВЛЯЕМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ БЛОКИ

Власть — народу!

Хотя Государственная Дума по Конституции и сильно ограничена в своих правах, выборы 17 декабря в Думу имеют очень важное значение. Именно поэтому «Наш дом — Россия» и другие «новые русские» пытаются победить и в Госдуме. Блоки Черномарина, Явлинского, Скокова — Лебеда, Б. Федорова, «Женщины России» и многие другие выступают за продолжение курса на капитализацию страны. Но разве не буржуазные реформы стали главной причиной ограбления людей трудом, разрушения экономики, нравственности и духовности, беспределного роста преступности и коррупции и разрушения СССР? Неужели мало четырех лет разлуки, нищеты и крови, в котором привел нас курс на капитализацию страны?

Блок «Власть — народу!» против возврата к прошлому и против нынешней политики развала отечественной промышленности и сельского хозяйства, разграбления национальных богатств, против нищеты, безработицы и духовности и вымирания России. Мы будем бороться за народную экономику, за то, чтобы трудовые коллективы, люди труда были хозяевами на производстве, собственниками своей продукции и прибыли. Мы — за восстановление народных Советов на демократических основах, восстановление авторитета и материального обеспечения Вооруженных Сил и правоохранительных органов, возрождение достоинства России как мировой державы и воссоединение народов СССР на добровольной основе.

Лидер блока — Николай Иванович Рыжков, 1929 г. рождения, из потомственной шахтерской семьи, прошел путь от мастера до генерального директора «Уралаша» и председателя правительства (1985—1990 гг.). Трезвый ум, авашенность, целеустремленность, твердость, скромность — черты Н. И. Рыжкова. Именно при нем были начаты преобразования по повышению эффективности экономики, по расширению прав предприятий, передачи их в аренду трудовым коллективам, т. е. по созданию народной экономики. Но этот курс не был поддержан Верховным Советом и Горбачевым, являвшимся главой СССР и КПСС. В средствах массовой информации была организована травля и дискредитация, в результате чего Н. И. Рыжков и его правительство были вынуждены уйти в отставку.

Народная экономика, народная власть, возрождение России и воссоединение народов бывшего СССР — вот цели блока «Власть — народу!». Ваш голос, отданный блоку «Власть — народу!» и его кандидатам в депутаты, — это голос в защиту Ваших интересов и будущего Ваших детей и внуков, за возрождение и процветание России.

В избирательном бюллетене наш номер — 30, блок народно-патриотических сил «Власть — народу!».

САМАЯ БОЛЬШАЯ причина всех наших бед в сегодняшней жизни — наша равнодушная душа. Почему мы доверим кому-то решать нашу судьбу? На выборы надо обязательно прийти каждому. Каждый видит, что происходит в стране и имеет свое мнение. Так не держите же свои мысли дома, а придите и проголосуйте.

Вы выбираете не депутатов, вы выбираете свою судьбу. Ни одного из заполненного бюллетеня! Они даны на пенсию, но не для каждого из нас: пенсионеров, недееспособных, стоящих у дверей почты за пенсией; безработных, работающих, но месцами не получающих зарплату; солдатских матерей. Не молчите! Голос каждого из нас будет услышан. Разве вы согласны с таким положением в стране? Тысячи молодых жизней унесла бессмысленная чеченская война. Сколько сейчас наших сельских мальчишек ушли в армию и у каждого из них сердце сжимается от боли и страха. Дай бог им вернуться домой живыми!

Родился 1 июня 1965 года в деревне Серково Туруханского района Красноярского края. По национальности — кет. Кеты — коренной народ Севера Красноярского края, традиционно проживающие в Туруханском районе.

Александр Ламбин рос в тяжелых условиях. У его мамы Шаталовой Валентины Акимовны десять детей. Александр — второй. В 1980 году окончил восьмилетнюю школу интернат в селе Горюшка Туруханского района. В 1983 году окончил профтехучилище № 20 города Красноярска по специальности арматурщик-электроувращик. Готовился к службе в армии, совершил три прыжка с парашютом в Красноярском авиаспортивном КЛСОААФ. Но ответственность за безопасность младших вернула Александра домой в районный центр — село Туруханск. Работал помощником буровщика в Туруханской геолого-разведочной экспедиции. Труднейший изнурительный труд

ГОЛОСОВАТЬ НАДО ЗА НОВЫЕ ПАРТИИ

Некоторые люди любят сегодня вспомнить о сравнительно неплохой жизни, по нашим российским меркам, при прежнем социалистическом строе. Да, действительно, жить и не жила в достатке основная масса простого народа, но все же лучше жили, чем сейчас, и надежда какая-то была. Не все было плохо, было достигнуто и хорошее за 70 лет. Но это жила по-человечески! В основном, номенклатурно-должностные работники (они и сейчас не бедствуют). А при нынешнем, пока никому неизвестном строе, мы, простой народ, живем тяжело, а некоторые даже существуют и жизненный уровень продолжает падать. За четыре года, безусловно, можно было бы добиться лучшего. И без таких потерь, страданий, и не такой цены, но, к сожалению, пока один только развал и нищета.

Наш многоотрадный народ России еще ни при одном строе по-человечески не жил. Над нами проводится один эксперимент и никак не подходит верный путь ни при прежних режимах, ни при нынешнем.

Прежний союзный разрушил всю духовную жизнь в России, что создавалось нашими предками. А при чем? Даже только за и много-много другое их нельзя допускать к власти, иначе они завоюют разрушить то, что еще не успели разрушить.

Ни за прежние партии, ни за нынешних правителей я, считая, голосовать не надо.

и здоровыми! Но этой войне не видно конца. История даст ответ, но пока наши мальчишки призваны выполнять приказы.

Реформы подтанули ремни наших брюк до хребта, скоро, наверное, дадут и шею. Не

каждому ребенку стало по керману посещать детский сад или победать в школьной столовой. А мы все покоренно молчим и ждем, когда да кто-то «хорошо» за нас проголосует и решит нашу судьбу. Помните же, что выборы — это единственная возможность помочь самому себе, больше нам никто не поможет.

Сейчас по опросам населения из первых мест по популярности к ней Родина. В трудную, несправедливую для партии минуту все мусор из нее удалится, вспылк как шелуха и быстро перекрасится (во всяком случае), чтобы занять

Александр Иванович Ламбин

геолога закончил характер. Александр серьезно занимается спортом, в 1989 году стал мастером спорта РСФСР по национальным видам (борьба). Увлекается также другими видами спорта: лыжи, легкая атлетика, волейбол, теннис.

С 1989 года работает и учится в системе МВД России. За мужество и преданность Родине имеет благодарность президента Российской Федерации. В 1992 году окончил Брянскую специальную школу милиции МВД России и стал слушателем факультета по борьбе с организованной преступностью и коррупцией Академии МВД России, который в дальнейшем был преобразован в самостоятельный

ПОЧТИ ВСЕ УЖЕ СДЕЛАЛИ ВЫБОР

В Ново-Кежемской библиотеке ведется определенная работа на встречу выбора в Государственную Думу РФ. Оформлена книжно-журнальная выставка «Идем к выборам-95», где помещены статьи из газет и журналов, Конституция РФ, Закон о выборах депутатов Гос. Думы, сделана папка газетных вырезок «за кого будем голосовать?» со списками кандидатов различных блоков и партий.

В коллективах детского сада и начальной школы проведены час информации «На встречу выбора» и час дискуссии «за кого будем голосовать?» в помещениях библиотеки прошло обсуждение с читателями «кто победит на выборах? Штрихи к портрету...» Почти все, с кем проводится разговоры о предстоящих выборах, уже определились за кого голосовать. Люди понимают, что нельзя оставаться пассивными наблюдателями, что многое зависит от нас, избирателей.

Л. КАЛАШНИКОВА, зав. библиотекой.

новые должности. Это не коммунисты, а так называемые «члены» партии. Вот они, эти бывшие «члены», называющие себя демократами, и стали сейчас самыми яркими злопыхателями компартии, ведь другого выхода у них нет.

И это даже лучше. В коммунистической партии прошла хорошая чистка, остались самые честные и надежные люди, которые не продадут партию и не предадут Родину, не поменяют шлоду металла на жванку.

В избирательном списке есть и хорошие партии № 25 (КПРФ), № 30 (Власть народу!). У них действительно замечательные программы. Вы сами сделаете свой выбор. Компартия испытана и проверена. Она вынесла лихорадку войны и выжила страну из военной разрухи, превратила ее в одно из сильнейших государств мира. Армия была действительно непобедима и легендарна — гордость наро-

Московский институт МВД России. В 1995 году окончил институт и получил специальность юриста в звании старшего лейтенанта милиции работает оперуполномоченным Московского уголовного розыска. Женат. Имеет сына (1 год).

Александр Ивановичу Серову знакомы проблемы Севера, близки и понятны нужды женщин, детей, пенсионеров. Он убежден, что только лично переживший те страдания, что и большинство людей, может задавать интересные вопросы.

Александр Иванович Ламбин зарегистрирован кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации второго созыва по Канскому избирательному округу № 47 Красноярского края от избирательного блока «Блок Ивана Рыбкина». Принципы этого блока — справедливость, Созидание и Развитие — это принципы, в которые верит каждый честный человек!

МОЖЕТ, ПОВЕЗЕТ?

Сегодня мы живем в преддверии выборов в Государственную Думу. Смотрим телевизор, читаем газеты (лично я и моя семья — с первой страницы до последней) и «Советское Приагарье» Дома, на работе в школе, много говорим, спорим о предстоящих выборах. Сегодня нам нравится один депутат, завтра — другой. Почти все говорят очень убедительно. Мы готовы отдать свой голос за блок «Власть — народу!» и за «Мое Отечество», а за «Думу». Мы любим свою Родину, хотим, чтобы она была могучей, сильной, а мы, как прежде, гордились словом «русский», чтобы наши дети жили счастливо, старики дожили свой век достойно.

Мы с с л у ш а л и по ОРТ Живинского и опять сомнение — активнее голосовать за ЛДПР? Нам-то что терять, простым людям? Будут работать шахты, рудники, фабрики, заводы — не будет безработных и т. д.

Моя мысль: очень нужна более активная работа перед выборами, чтобы нам, простым людям, разъяснили бы позицию того или иного блока. Ведь большинство людей сейчас если пойдут голосовать, то это все равно будет формальность. Мы можем и повезет нашему народу. Ведь лежим в точку и выберем действительно патриотов, людей, которые не дадут погибнуть нашей замечательной стране.

Л. ЯЦЕНКО, учитель географии.

Да. Сейчас чучка чеченских бандитов уже год убивают, издеваются над российскими солдатами, пленными и заложниками. Когда это было, чтобы на нашей Российской территории находились наши российские пленники солдаты? И

наша армия и правительство не в силах их защитить. Для США это совсем поодобно, наверное. Мы верим и надеваемся, что компартия снова выведет страну из разрухи, войны и криминала, превратит ее в сильное государство, гордое и независимое. Мы голосуем за компартию в избирательном списке под № 25. Все остальные новые «трибунки» — партии и движения — ничего не дадут, мы только распылим голоса.

По поручению группы поддержки избирателя И. П. НЕДОКУРА.

Предпочтение отдают компартии

С 21 по 23 ноября отделом государственной статистики Кежемского района был проведен социологический опрос по проблеме предстоящих выборов в Государственную Думу.

В нем приняло участие 30 человек. Училились полноразностная и образовательная структура населения, 53,3 процента — высшее, 10 процентов — неполное среднее и 6,7 процента — неполное высшее образование. Возрастная структура опрашиваемых такова: по 13,3 процента составили четыре группы — 18—19 лет, 20—24 года, 50—54 года, 55 лет и выше. 20 процентов — от 30 до 39 лет; 10 процентов — от 25 лет и 16,8 процента — от 40 до 49 лет.

В результате опроса по шести предложенным вопросам выяснилось, что пятеро из 30 человек вообще не собираются идти на выборы, двое еще не решили, стоит ли принимать участие в этом мероприятии, а 23 человека (76,6 проц.) с уверенностью заявили о готовности исполнить свой гражданский долг. Однако многие затруднялись ответить, за какую партию и какого кандидата они будут голосовать (30 проц.) и 56,7 проц. соответственно.

Из ответов на вопросы № 8-9а наибольшее предпочтение получила компартия РФ — 16,7 процента. На втором месте по рейтингу блок Явлинского и движение «Женщины России» — по 10 процентов. На третьем месте Аграрная партия и «Конгресс русских общин» — по 3,3 процента, 6,7 процента опрашиваемых предпочли предложенным партиям «какую-нибудь другую». Движение «Вперед, Россия!», Демократическая партия России, левоцентристский блок Рыбкина, ЛДПР, «Наш дом — Россия», социал-патриотическое движение, партия экономической свободы, «Российский общенародный союз» Бабурина остались без внимания респондентов.

За А. И. Ярошенко, депутата Госдумы (от аграрной партии), собрались проголосовать 13,3 процента. Столько же будет голосовать против всех предложенных кандидатов.

Молодежный клуб „Диалог“

ЖИЗНЬ НАША ТРУДНАЯ

Такой неродной дом

Дети родителей не выбирают. К сожалению. Так уж получается, что одним счастливымкам везет с самого начала — еще не родившись, они желанны и любимы, и с первых дней своего появления на свет обласканы заботливыми родителями, которые в них души не чают. Другим же постоянно испытывают нужду в теплоте и внимании со стороны матери и отца.

Страшно, когда ребенок начинает сомневаться: «А нужен ли я родителям? Зачем я живу, если нет дела до меня?» И в горькие минуты душевной боли и разочарования ему кажется, что уж лучше было бы вовсе не родиться, чем чувствовать себя лишним в семье, в жизни вообще.

Как жаль, что дети родителей не выбирают! ДА КАЖДОГО человека дом значит очень многое. Особенно для детей. Здесь они чувствуют тепло родительских рук, произносят первые слова и начинают познавать мир.

Давно известны выражения: «Дом — это то место, куда можно оставить свою шляпку» и «Мой дом — моя крепость». Именно дом позволяет чувствовать себя по-настоящему свободным — здесь можно петь, танцевать, смеяться, веселиться, говорить о том, о чем никогда не стал говорить на улице.

Признаю — есть люди, которых называют «бродячими душами». Это неизлечимые романтики: путешественники, альпинисты, космонавты. Таких людей тянет постыть, недостатное, познать загадочное. Но и они в юные конюхи возвращаются домой, ибо в слове «дом» есть что-то приятельское и близкое каждому. Но для некоторых подростков дом становится холодным и чужим. Почему? Их рассказы о двух ребятах, которые решились обрести уют у друзей, не найдя взаимопонимания с родителями.

КЮША
Т ОЛЬКО за прошедший год она три раза уходила из дома, устав бормоча с гуляками своих друзей. Жила Кюша у подруг — больше ей некогда было идти. Кроме нее в семье есть еще двадцатилетний брат, который тоже не прочь вместе с родителями приложиться к бутылке. Кюшина старшая сестра уже замужем, и в тоже плет вместе с мужем. Но вопрос — почему Кюша не идет жить к ней, девочка ответила: «Зачем я ей нужна? У нее своя семья».

В свои 14 лет Ксения уже узнала вкус алкоголя и сигарет. Выгляда в первый раз для того, чтобы понять, что находится в водке ее родители, почему становится жестокими и несправедливыми. Но на этот вопрос девочка так и не искала ответа.

Пыль Кюшина родители не все время, а только тогда, когда получают зарплату. Гуляют до тех пор, пока не кончатся деньги. Кюша сама видит и слышит. Родители лучше все прощают, чем слушают ей что-нибудь из одежды. Они только могут читать на нее, запрещая общаться с друзьями, которые не поправились в свои паночки. И тогда, не выдержав всего этого, девочки уходят или лучше сказать — бегут из дома. Последний раз Кюша две недели жила у приятельницы ее подруги. Если бы не друзья, Кюша давно бы скатилась на дно, стала бы одной из тех, кто мучает в подвалах, безразличной ко всему.

Тогда девочка ушла из дома в чем была, не взяв ни учебников, ни вещей. Живя у

— Ты нам не нужна! Все равно: что ты есть, что тебя нет, — равнодушно проговорила она. Кюша как-то сразу осела, затихла, перестала плакать. Она только закрыла лицо руками и сидела минут пять не шевелясь, только что-то шептала дрожащими губами. Отец с матерью, тут же забыв о существовании дочери, пошли на кухню «задрочить» брату. Брат повернулся к телевизору. То, что он еще помнил о сестре, говорили непристойные слова, время от времени проносились им. Наконец, голосом, дрожащим от еще сдерживаемых слез, Кюша сказала:

— Ну что ж, пошла в больницу. Уй все вам докажу, что вы неправы!

Ольга, бывшая все это время немой наблюдательницей ужасной сцены, удивилась твердости подруги. Вилло, Кюша не раз оказывалась причиной подобных скандалов и уже научилась все выдерживать. Во дворе девочка так же не давала себя в обиду, всегда могла постоять за себя и за подругу.

Брат оделся и все вышло из утюга. По дороге никто не разговаривал, только около больницы брат начал обвинять сестру в том, что она связалась с парнем, с которым, якобы, занимается не тем, чем положено. Несмотря на то, что в словах брата вновь заставила Кюшу отстаивать свою правоту. Она ставила очень милозвучной девчонкой и, конечно, нравилась парням. У нее действительно был 19-летний друг. Но он и не помнил ни о чем неразличном в отношении Кюши, а даже заблудился о ней куда больше, чем собственный брат, который только и умеет давать волю рукам.

Брат кричал на сестру, не обращая внимания на прохожих, и даже попытался ударить ее. Ольга, не в силах

больше терпеть это, начала их разнимать, но Андрей больно схватил ее за руку.

— Как ты смеешь так обращаться с моими подругами! — закричала Кюша и вдруг схватилась рукой за сердце и медленно села на снег. Ольга забеспокоилась.

— Что с тобой?

— Она притворяется. Поднимаю сестру за шиворот с земли, Кюша оперлась руками на плечо подруги и не могла вымолвить ни слова от боли. Наконец, и Андрей понял, что что-то произошло. Никакой речи о том, что нужно идти в больницу уже не было.

Брат позволил Ольге отнести сестру к себе домой и переночевать ей там, предварительно пригрозив тем, что если завтра она не появится, он вообще уберет ее. Только на следующее утро Кюша смогла несколько оправиться от физической и моральной боли. Не пошла к родителям она не могла.

Сейчас Кюша вновь дома. У родителей закончился деньги и они пока не платят. Девочка погорела с мамой и тат, казалась, раскаялась.

— Когда мои родители трезвые, я их очень люблю, — говорит Кюша. В эти моменты она все им прощает, забывала, что подобных раскаяний было немало. Сейчас у нее все хорошо, но все-таки в глубине души она опасается нового злая родителей. Куда ей опять придется убежать, когда ее родной дом снова наполнится пьяными голосами и жестокими придирами к девочке со стороны самых близких ей людей?

КОЛЯ
НО ПРОБЛЕМЫ бывают не только из-за пьянства родителей. Например, у Коли совсем другая история. С трех месяцев его воспитывали

тывал отним. Казалось, что все прекрасно, что этой жучкой для Коли человек будет ему отцом. Но этого не произошло. Скорее наоборот — Коля переживал из-за постоянных ссор с отцом. Мальчику не давала покоя мысль: что он делает не так? Коля знал, что его мать тоже очень страдала, разрываясь между сыном и мужем. Когда Коля ушел из дома к другу, она знала, где искать сына, но не могла так жить. Она только такими плаками в ванной, стараясь, чтобы муж не увидел ее слез — кроме Коли, у нее был еще маленький сын. Мать боялась перепугать мужа, что сына от первого брака она любит больше, ведь сердце между детьми живет за всех своих детей. В то же время мать упрекала себя за слабость: Коле сегодня исполнилось 17 лет, а она даже не могла его позвать к себе в гости. Если бы она только знала, что произошло в этот день с ее сыном!

В тот день Коля появился в своей подруги и молча вручил ей смятый листок, ушел. Девушка прочитала написанное в неровном почерком строчках. Смысл послания был не совсем понятен. Почему тогда писал о том, что больше она его не увидит, и что наконец-то она освободилась от всех остальных друзей, от своего присутствия. Он считал себя никому не нужным. Не выжидал ли это смутное? Ведь иногда и раньше Коля после ссоры с отцом предавался таким мыслям. Однажды его даже удержали от того, чтобы он не сорвался с крыши девятиэтажки. Девушка бросилась обнимать друзей, спрашивая, видел ли кто-то Колю, но не получила учительского ответа. Все друзья собрались и начали искать Колю, безуспешно, жив ли он еще. Кто-то догадался заглянуть в подвал. Мальчик был там. Увидев ребят, он попытался убежать, но ему прервали дорогу. Коля стал умолять, чтобы его оставили в покое, если его не бьют, всем станет лучше.

В конце концов его убили в том, что он нужен всем, и матери тоже. Угорючили вернуться домой. Но когда пройдет кризис — никто не знает. Сейчас все нормально, но друзья боятся, что мальчишья ссора Коли с отцом может опять привести к вспышке комплекса неполноценности. Человеку важно знать, что он кому-то нужен, что есть люди, которые его ценят. У Коли есть друзья, которые сдерживали его в трудную минуту, протолкали его решительный шаг в пропасть, но у многих таких друзей нет. Если олядется — можно увидеть много одиноких душ, которые жале, когда кто-нибудь им скажет, что они им необходимы.

В БУТАКОВА



туда один из моих друзей, я охотно согласился, хоть и было невозможно безно.

Ребята к моему приходу отнеслись с удивлением: «Да зачем про нас писать? Что, пришлось так сильно подружиться, прежде чем я смогла их убедить рассказать о себе. По словам ребят, этот подвал только обустраивается ими. Очкики заставлены деревянными дощечками, трубы завешаны занавесками. Меня поразило то, что парни сами про-

водили электричество и делали цветомузыку. Очень даже привлекательно у них получилось.

Собираются в подвале мальчишки 11-17 лет и девочки 14-16 лет. Здесь они выпивают, курят, играют в карты, слушают музыку. По их словам, родители относятся к этому нормально. Меня поразило то, что к одному из юношей в подвал пришла мама и о чем-то его попросила. Я спросила парней и девочек — зачем же они здесь собираются?

Они ответили, что в подвале гораздо интереснее, чем ходить по улицам или сидеть в подвалах, где взрослые постоянно дают наставления. А здесь их никто не трогает. Ну, если только милиция иногда заглядывает. Вообще, им здесь очень нравится. Думаю, что молодежь всегда будет стараться прятаться от из-за слухов, чтобы никто ей не мешал и не трогал ее.

Татья ВЕРХОТУРОВА
г. Кошкинск.

ПОЛОСУ ПОДГОТОВИЛА В. ВИНГРАДОВА.

САМИ О СЕБЕ

Зависаем по подвалам

В НАШЕ ВРЕМЯ молодежь, как и прежде, собирается компаниями. Подружки сидят в беседах, в подъездах, у кого-нибудь на хате, но чаще — в подвалах. Почему? Потому что в беседах зимой тепло, из подъездов постоянно выгоняют за шумом, ну а дома не

всегда можно посидеть без родителей. Вот и приходится молодежи зависать по подвалам.

Я решила узнать обстановку в одном из подвалов, где собираются мои знакомые. Нет, они не пьяницы и не наркоманы, а обыкновенные подростки. Когда меня пригласил

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11

7.45 «Подъем».
8.45 Слово пастыря.
9.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
9.10 Телеканал «Подъем».
10.39 «Не зевай».
11.00 Утренняя почта.
11.55 Смак.
11.50 Человек и закон.
12.20 Бомонд.
12.40 Мультифильм.
12.55 «Дама с собачкой».
Худ. фильм.
14.30 «Возвращение».
14.50 В мире животных.
16.30 Америка с М. Таругтой.
17.10 Счастливы случаи.
18.25 Мультифильм.
19.00 Охотники за сенсациями в новом сериале «Т. С. Н.».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.45 Алла Пугачева в сериале «Жди и помни меня». 1-я серия.
22.50 «До и после...»
23.35 Футбольное обозрение.
0.05 «Одиссея». Х. ф.
Худ. фильм.
2.45 «Русские гвозди». Музыкальная программа.
3.20 «Голубой карбункул». Телефильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 **ВЕСТИ**.
8.45 «Возвращение, или Загадка доктора Никодима».
8.50 «Одиссея». Х. ф.
9.20 Золотой ключик.
9.40 Музыкальный класс.
10.10 Торговый дом.
10.40 Карьера.
10.45 Пилгрим.
11.00 Семь нот в тишине.
12.00 Лучшие игры НБА.
13.00 Балет Санкт-Петербурга.
13.50 Горизонт десятилетия.
14.30 Де факто.
14.40 «Баллада о пятиэтажках». Передача 1-я.
15.15 «Как жить будем?».
16.00 «Любовни господин Ташев». Худ. фильм.
16.50 Футбол без границ.
17.50 «Таинная гостиница «Сандетер»».
18.05 Двойной портрет.
18.30 «Витла». Великая четверка». Док. фильм.
20.20 «Смерть на Ниле». Х. ф.
23.20 «Служба 299-00-00».
23.40 «Дана на миллион». Х. ф.

ВТОРНИК, 12

7.30 **ТЕЛЕУТРО**.
9.00, 10.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
9.15 В гостях у «Мультиролла».
9.45 Фильм-сказка «Иван да Марья».
11.10 Песни села Константинова.
11.40 Мультифильм.
11.55 Фильм-спектакль.
14.25 Худ. ф. «Честь имею».
15.20 Автомобиль и я.
15.40 «Сержант для героя».
Худ. фильм.
18.25 Мультифильм.
18.50 КВН-95.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.45 «Жди и помни меня». 2-я серия.
22.50 Пять вечеров с Олегом Табаковым.
0.00 Москва—Кремль.
0.40 «Телевизионная служба новостей». Сериал.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 **ВЕСТИ**.
8.25 Мульти-чуждый.
8.35 «Визитная карточка» билет Г. Преображенской.
9.25 «Одиссея». Худ. фильм.
9.50 Парламентская неделя.
10.35 «Возвращение в светлый град Тобольск».
11.05 «Взгляните на себя...».
11.35 «Облачное чудо».
Худ. фильм.
13.30 «Фазтон».
14.30 «Мы из джаза». Х. ф.
16.00 «Баллада о пятиэтажках».
16.30 «Акула». Док. фильм.
17.25 Петербургские сезоны.

17.55 «А чей ты во фраке?»
19.10 Л-клуб.
20.25 «Жестокый роман». Худ. фильм.
22.55 Музыкальный экстрим.
23.20 «Служба 299-00-00».
23.40 Ночной джиганс.

СРЕДА, 13

6.00 **ТЕЛЕУТРО**.
8.30 Выборы-95.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
9.15 «Тропиканка».
10.00 Что? Где? Когда?
11.10 В мире животных.
11.45 Мультифильм.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Николай Вавилов». 1-я серия.
14.15 «Ирридтат случаев майора Земана».
15.20 Мультисернал.
15.50 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.35 «Элен и ребята».
17.40 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 «Тропиканка».
19.05 Выборы-95.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 **ТЕМА**.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.45 «Жди и помни меня». 3-я серия.
22.50 Пресс-клуб.
23.45 Музыкальная программа.
0.00 «Т. С. Н.». Сериал.
0.55 Семь дней спорта.
1.25 Поет И. Саркисов.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30, 9.30, 18.40, 23.45 **Выборы-95**.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 **ВЕСТИ**.
8.45 Всего понемногу.
9.00, 11.20 Мультисернал.
9.15 «Таинная гостиница «Сандетер»».
11.40, 16.25 «Газпром».
11.40, 17.40 Новая линия.
12.00 Крестьянский вопрос.
12.25 «Деребеска оторошно» турнира чемпионата мира 1995 года по футболу».
12.35 Чрезвычайный канал.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Чья сторона?
18.15 «Кудить — не купить».
19.10 «Клуб избирателей».
19.25 Своя игра.
21.30 «Домини» М. Болорского.
23.45 Чрезвычайный канал.
23.40 «Служба 299-00-00».
0.15 Шестое чувство.
0.40 «ЭКС».

ЧЕТВЕРГ, 14

6.00 **ТЕЛЕУТРО**.
8.30 Выборы-95.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
9.15 «Тропиканка».
10.00 тема.
10.45 Клуб путешественников.
11.30 Мультифильм.
11.55 Смак.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Николай Вавилов». 5-я серия.
14.15 «Ирридтат случаев майора Земана».
15.20 Мультисернал.
15.40 Дело-то.
16.10 Пил-тоник.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30, 14.00 Семь дней спорта.
19.35 Смехопанорама.
20.05 «Мя».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.45 «Жди и помни меня». 4-я серия.
22.50 «Арбатский парламент».
23.30 «Дикое поле».
0.00 «Т. С. Н.». Сериал.
0.55 Музобза.
2.10 Музыкальная программа.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30, 9.30, 18.40, 23.30 **Выборы-95**.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 **ВЕСТИ**.
8.45 Всего понемногу.
9.05, 17.20 Мультисернал.
10.05, 20.45 «Санта-Барбара».
11.30 «Живем и любим».
11.40, 18.25 Ваш партнер.
12.00, 17.45 Новая линия.
12.15 Крестьянский вопрос.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Кенгур.
18.15 Клип-антракт.

19.15 «Клуб избирателей».
19.25 Карaoke по-русски.
20.25 Подробности.
21.40 Маски-шоу.
22.25 Я — лидер.
0.00 «Служба 299-00-00».
0.15 Музыка. Выборы. Молодежь».
1.15 «ЭКС».

ПЯТНИЦА, 15

6.00 **ТЕЛЕУТРО**.
8.30, 19.05 Выборы-95.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
9.15, 18.20 «Тропиканка».
10.00 «Арбатский парламент».
10.40 Песни села Константинова.
11.10 Мультифильм.
11.25 Покра до дома.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Николай Вавилов». 6-я серия.
14.15 «Ирридтат случаев майора Земана».
15.20 Мультисернал.
15.40 Новая реальность.
16.05 «Принцесса на горошине». Худ. фильм.
17.30, 2.55 Семь дней спорта.
19.35 Дикое поле.
19.55 Покра чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.45 «Жди и помни меня». 5-я серия.
23.30 Трасса.
23.45 Вагдд.
0.35 Детектив «Убийственное лето».
3.25 Алена Алпина в музыкальном фильме «Лимита».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30, 9.30, 12.30, 16.15, 18.30, 22.15 **Выборы-95**.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00 **ВЕСТИ**.
8.45 Всего понемногу.
9.05 Мульти-чуждый.
10.05, 20.45 «Санта-Барбара».
11.40 «Де Монтия».
11.55 Новая линия.
12.10 Крестьянский вопрос.
16.30 Праздник каждый день.
16.40 «Клуб избирателей».
17.20 там-там новости.
17.35 «Зорро».
19.20 Продленка.
19.40 «Иррумистан. Четыре года спустя».
20.25 Подробности.
20.40 «Никто не забыт».
21.40 Сам себе режиссер.
23.00 «Служба 299-00-00».
23.20 «Оставайтесь в шляпе».

СУББОТА, 16

7.45, 9.10 «Подъем».
8.45 Слово пастыря.
9.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**.
10.00 «Не зевай».
11.00 Утренняя почта.
11.35 **СМАК**.
11.50 Человек и закон.
11.50 Бомонд.
12.40 Кузнецкий казачий хор.
13.05 «Мой друг лопаль».
13.35 Спортивные танцы.
14.35 И. Понаворский.
15.20 Автомобиль и я.
15.30 Как-то раз.
16.00 В мире животных.
16.40 Окно в Европу.
17.10 Счастливы случаи.
18.20 Кинематограф.
18.35 «Холодное лето пятьдесят третьего». Худ. фильм.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 **ВРЕМЯ**.
21.40 Что? Где? Когда?
22.00 Мультифильм.
23.10 «Окно во двор». Х. ф.
1.10 «Мистер Икс». Телефильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 **ВЕСТИ**.
8.25 «Возвращение, или Загадка доктора Никодима».
9.40 Комис «Роста».
8.55 Ключевой момент.
9.05 «Одиссея». Х. ф.
9.30 Золотой ключик.
9.50 Этикетка.
10.00 «Де Монтия».
10.05 Винные джунгли.
10.35 «Все возможности, человек».
11.05 Пилгрим.
11.50 В мире животных.
12.45 Футбол без границ.
13.30 Соотечественники.
14.20 Де факто.
14.35 Горничная десятка.
14.50 «Книжная ярмарка».

15.15 «Как жить будем?».
16.00 «Мерга и человек с улицы». Худ. фильм.
16.50 «Таинная гостиница «Сандетер»».
17.20 Звезды мирового экрана.
17.55 Лучшие игры НБА.
18.50 Мультифильм.
19.00 Звездный дождь.
20.30 «Театр мой памятник».
21.05 Совершенно секретно.
22.05 «Перпендикулярное окно».
22.55 «Служба 299-00-00».
23.20 Программа «А».
0.20 «Служба 299-00-00».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17

7.50 Тираж «Спортлото».
8.00, 9.10 Телеканал «Подъем».
8.45, 14.00, 18.00, 1.10 **НОВОСТИ**.
10.30 Покра до дома.
11.00 Утренняя звезда.
11.50 Из первых рук.
12.00 Служба России.
12.30 Хоккей.
14.20 Общезнаком «Пил».
15.10 В городе Н.
15.40 Смехопанорама.
16.10 Мультифейерверк.
17.05 Большой театр. Дни и вечера.
18.20 Клуб путешественников.
19.05 «Иселя-95».
20.00 Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»».
22.00 Воскресенье.
23.00 Хоккей. Сборная России — Сборная Чехии.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 **ВЕСТИ**.
8.25 Теремок.
8.40 Мульти-чуждый.
8.55 «Одиссея». Х. ф.
9.20 Грош в квадрате.
9.50 «Завтрак для чемпионов».
10.20 Клип-антракт.
10.30 Аты-баты...
11.15 Док. фильм.
11.35, 12.35 Поет Д. Хворостовский.
12.30 Торговый дом.
13.30 Хроно.
14.20 Общезнаком.
14.35 Последние новости.
14.45 «Не врубаться...».
14.50 «Мерга и человек с улицы». Худ. фильм.
15.35 Петро-шлягер.
16.05 «Три богатыря».
16.35 Большой хоккей.
17.35 Киноафиша.
17.55 Наш сад.
18.25 Волшебный мир Диснея.
19.25 У Косию.
20.30 «Вперые замужем». Худ. фильм.
22.25 Хоккей. Международный турнир.
0.05 «Служба 299-00-00».
0.30 Поет Л. Рюмина.
3.55 Выборы-95. Прямой эфир.

ТВ КРАЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11

17.55 Таинная гостиница...
18.05 Фейерверк.
18.30, 19.35, 22.45 Выборы-95.
18.40 Экран детям.
19.00 ИКС.
19.25 Звезды для вас.
19.45, 22.30 Русские вечера.
19.50 «От какого наследства мы отказываемся».
20.30 «Русская викторина».
20.40 «Славянская библиотека».
21.10 «Три тополя на Плющихе». Худ. фильм.

ВТОРНИК, 12

17.25 Петербургские сезоны.
17.55 «Незабываемые встречи».
18.20 Экран-детям.
18.30, 19.35, 22.40 Выборы-95.
18.40 Поет М. Распутина.
19.00 ИКС.
19.25 Звезды для вас.
19.45 Правовой канал.
20.20 «Династия». Х. ф.
21.15 «Урок на завтра».
21.50 Мультифильм.
22.00 Интервью В. Черномырдина.
22.30 Фейерверк.

СРЕДА, 13

17.20 Спешите видеть.
17.45 Экран-детям.
18.00 «К вам с любовью...».
18.30, 19.35, 22.45 Выборы-95.
19.10 ИКС.
19.45 Позитив.
20.20 «Династия». Х. ф.
21.15 Перспектива.
21.45 «Санта-Барбара».



Наш адрес: г. Кодинск, БГС, д. 10, кв. 8, тел. 2-29-83.

ЧЕТВЕРГ, 14

18.15 Клип-антракт.
18.30, 19.40, 21.35 Выборы-95.
19.15 ИКС.
19.50 Видеа на житье-бытие.
20.15 «Династия». Х. ф.
21.05 «Мир глазами молодых».
22.00 «Санта-Барбара».

ПЯТНИЦА, 15

17.20 Там-там новости.
17.35, 18.20, 19.30 Выборы-95.
18.05 Экран-детям.
19.05 ИКС.
20.50 Фейерверк.
21.10 «Просто женщина».

СУББОТА, 16

17.50 Экран-детям.
18.00 «Санта-Барбара».
19.00 ИКС.
19.45 Сельские грани.
20.15 «Петербургские песни».
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17
18.25 Волшебный мир Диснея.
19.20 ИКС.
20.00 ТВ Россия.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «СП» ВЫЙДЕТ 14 ДЕКАБРЯ.

„СП“

Заместитель главного редактора, ответственный секретарь — **Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ**

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

редактор отдела социальных проблем — **И. Ю. БРАЛКОВА**
корреспондент — **В. Н. ВИНГРАДОВА**
редактор общественно-политического отдела — **Н. В. ЗОНОВА**
редактор производственно-экономического отдела — **В. Г. ЗЫКОВ**
фотокорреспондент — **С. Г. КАЙГОРДОВ**

Адрес редакции: 663470 г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор, приемная 2-41-31
зам. главного редактора, корректор 2-46-48
отдел социальных проблем, общественно-политический отдел 2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки 2-48-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА**
Метрпрах — **В. И. БЫКОВА**
Литвиновичи — **А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА**

Печатник — **Ф. А. ГУСЕВ**
Газета выходит по выходным, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52336
Печать высокая
Тираж 5400.
Заказ № 149—150.